

跟男友吵架 从四楼跳下

多亏二楼外墙天然气管道把她卡住了

本报9月12日讯(记者 蔚晓贤) 12日下午,一女子在跟男友吵架后,一怒之下从四楼家中的窗户跳下,结果被二楼外墙的天然气管道卡住了身体。女子身体多处受伤,围观的居民也为她捏了一把汗。

12日下午,记者接到读者打来的热线电话称,潍坊市北官西42号楼有人跳楼,记者随即前往。赶到现场时,记者发现,跳楼女子已被消防人员救下,被送往医院。目击者告诉记者,当时这名女子正站在四楼的窗口,情绪激动,并不停地哭泣。女子的举动立刻引来不少围观者,一

些热心市民拨打110和120,没过多久,民警、消防员和救护人员都赶到了,大家不停地劝女子不要冲动。可没想到,她还是从四楼的窗户上跳了下来,这把围观的居民都吓了一跳。幸运的是,女子被二楼的天然气管道卡住了,这样一来,跳楼者上不去也下不来,被吊在半空中。

一名120急救人员告诉记者,当时情况危急,消防队员立刻上去营救,没过多久,女子被弄了下来,并被立即送到了潍坊市市立医院。在市里医院的急救室里,记者见到了跳楼女子。记者

了解到,这名女子姓孙,四十岁左右。此时的孙女士双眼充满了泪水,两只胳膊上都被划了一道长长的口子,头上也有个包,丝袜也破了,脚趾头渗出血。

陪孙女士到医院的是一名男子,医护人员介绍说,他是孙女士的男友。在孙女士跳楼之前,两人正在吵架,连家里的东西都砸了。记者从孙女士所在的小区了解到,孙女士跟这名男子吵架频繁,男子经常打她,但这一说法未得到当事人证实。随后,孙女士做了全身检查,除了几处外伤外,并无大碍。



救援现场



租个孩子,抱着乞讨

两天时间市救助站救助30余职业乞讨者

本报9月12日讯(记者 马媛媛 通讯员 樊东辉)近日,潍坊多个路口出现老人或怀抱婴儿的妇女,借红灯停车时乞讨的现象。12日,记者跟随市救助站调查发现,乞讨者多为职业乞讨人,有的被救助的妇女坦言,怀里的孩子也是“租来的”。

从9月11日起,潍坊市救助站对拦车乞讨人员进行为期三天的集中“清理”,救助人员依托救助车,在汽车站、火车站、泰华、中百、新华路佳乐家、健康街等繁华地段来回巡查,一旦发现职业乞讨人员尤其是拦车强行

乞讨的人员,立即下车劝其到站接受救助,对不愿意接受救助的人员,工作人员视情况发放食品和纯净水、衣服等,并劝其尽快结束流浪马上返乡。

记者跟随救助人员调查发现,这些乞讨人员绝大部分都是职业乞讨者,他们统一居住、统一行动,并有专门人员负责监管。他们有的拿着鸡毛掸子或擦车刷一边给过往的车辆擦拭前挡风玻璃,一边要钱,有的则是妇女,怀里抱着几个月至几岁的孩子,拦车或路边乞讨博取同情,还有的是装扮成残

疾人(其实他们肢体健全),趴在带有音响的小车上放音乐向路人乞讨等,每天收入在200到300元不等。

12日,两名怀抱孩子的妇女接受救助,在潍坊市救助站,孩子哭闹不停,救助人员建议给妇女找个房间喂孩子,没想到该妇女说,孩子是租来的,平时都是喂奶粉。

市救助管理站工作人员提醒广大市民,遇到乞讨者,不要盲目施舍。一旦市民发现流浪乞讨者,可以通过拨打110,救助站24小时救助热线以及联系城管部门等途径,对其进行帮助。

9月16日 下午1:30-5:30 富华大酒店 热线: 0536-8087618

潍坊乐装网首届 家装建材砍价会

DONG 东鹏瓷砖

HER 林昌地板

火星无烟灶 MARSENGER

东鹏洁具 Dongpeng

vanward 万和 厨房电器 燃气壁挂炉 热水器

PIANO 皮阿诺 一科学艺术厨房

木野 heye 硅藻泥

顶上 集成吊顶

媒体支持: 潍坊晚报 齐鲁晚报 潍坊广播电台



商家承诺

烘干价格水份, 承诺年度最低, 买贵差价十倍返还。
七天内无条件退单, 绝对放心订购!

凭本报纸宣传页活动当天购买任意一家产品, 均可抵现金200元, 最高可抵1600元! (限3000元以上使用)